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  Ucenicul său, arhimandritul 

Anastasie Baldovin, mărturisea că în  

toată viaţa sa cuviosul nu dormea întins 

pe pat, ci aţipea câteva ceasuri pe un  

scaun, îmbrăcat şi încins cu o curea lată 

de piele. Era ca o adevărată santinelă, 

gata oricând  de luptă,  veghind 

neîncetat asupra nevăzuţilor vrăjmaşi  

care  încercau să-1 ispitească, fie prin 

trup, fie prin gânduri. 

 Acelaşi ucenic zicea că nimeni 

nu putea să ascundă ceva sau să spună  

vreo minciună înaintea Sfântului 

Calinic, pentru că era înaintevăzător şi 

îndată  descoperea adevărul şi cele ce 

urmau să se întâmple în viitor.  
 Acelaşi ucenic prea iubit al 

Sfântului Calinic spunea că dascălul său  
era atât de blând şi smerit cu inima, 
încât oricine socotea că are în faţa sa  

De  Dumnezeu  purtătorule, 

Părintele  nostru Calinic,  povăţuitorule  

al  călugărilor, podoaba  cuvioşilor  şi 

lauda  arhiereilor, ajutătorule  al  celor  

din  nevoi  şi  făcătorule  de  minuni. Cu  

nevoinţele  tale  chip  de  sfinţenie  te-ai 

arătat, iar  acum  cu  îngerii  în  ceruri  te 

veseleşti; cu  care  roagă  pe  Milostivul  

Dumnezeu  să ne dăruiască  pace  şi  

mare milă . 
( Troparul  Sfântului Ierarh Calinic de la 

Cernica) 
 

 

un  înger, iar nu un om pământesc. De aceea 

toţi îl iubeau, îl cinsteau şi îl aveau  ca pe un 

adevărat sfânt, atât călugării şi mirenii, cât 

şi episcopii şi dregătorii  ţării. 

 După mărturia mai multor 
duhovnici din vremea sa, Cuviosul Calinic 
săvârşea în timp de 24 de ore două mii de 
închinăciuni şi 300 de metanii mari, 
precum şi pravila cea rânduită fiecărui 
călugăr la chilie. 

 Aceiaşi duhovnici ai Mănăstirii 

Cernica adevereau că Sfântul Calinic, încă 

din anii tinereţii, primise darul neîncetatei 

rugăciuni a lui Iisus, prin care 

se făcuse casă a Duhului Sfânt şi vas al 

alegerii. 

 Spunea acelaşi ucenic despre 

Sfântul Calinic:   Era atât de milostiv, încât, 

când nu avea ce să dea milostenie, îşi 

dădea   hainele de pe Preasfinţia sa şi, 

plângând, se ruga de mine nevrednicul, ca 

să  caut bani de unde voi şti, ca să aibă să 

dea la ”fraţii lui Hristos”, căci aşa 

numea fericitul pe săraci şi neputincioşi. 

(Arhim. Ioanichie  Bălan, Patericul  

românesc) 
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